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آزمون فصل هشتم   
  

M)كنيم:را محاسبه مي Mهمچنين ( بريمي لاپلاس ميابتدا مدار را به حوزه  »3«گزينه  ـ1 k L L / 1 2 5.  
  داريم: 2و1هاي در حلقه KVLبا اعمال  حال

  

  
KVL( ) : s (I ) / sI sI / sI I

( / s ) I / sI s ( )

     

   

1

1

1 2 1 6 2 5 9

4 6 9 5 2 1

  


  

KVL( ) : sI / sI / sI I I ( )    1 1 12 2 5 5 5 2    

(s )s( ),( ) ( / s ) I s I
/ s s s

 
        

  

4 8 822 49 9 91 2 4 5 9 2 4 5 9 2 9 2  

ti  با اعمال لاپلاس معكوس داريم: (t) (t) e u(t)   24 8
9 9  

 
  آوريم:مي را بدست kVتبديل لاپلاس  ،Bو  Aهاي در گرهKCLبريم سپس با اعمال ي لاپلاس ميرا به حوزهمدار  ابتدا  »4«گزينه  ـ2

  
k

k o k o
VKCL(A): V I (s )V sI ( )

s


     
1 1 1 1  

k
k o o o

VKCL(B) : V I sI I I ( )
s

      


22 22  

k k k
s s( ),( ) (s )V V V

s s s


     
  2
2 21 2 1 12 5 2

  

 
  با توجه به تعريف تابع شبكه داريم:  روش تشريحي:  »3«گزينه  ـ3

  y(s) sH(s) (s s ) y (s )x y y y x x
x(s) s s

              
 

2
2

1 3 2 1 3 2
3 2

  

  :خواهيم داشت بنابراين ،بر صفر استاز آنجا كه ورودي برا
  x y y y , y( ) , y ( )         3 2 2 1     

  ي ديفرانسيل فوق داريم:با حل معادله

  y( )t t
y ( )

k
y k e k e

k


 

 

 
    

2 12
1 2 1 2

1
3  

)yشرط  3ي تنها در گزينهكه شود ها مشاهده ميبا بررسي گزينه روش تستي: )  2 شود. ارضا مي  
 

  آوريم:مدار مورد نظر را بدست مي تبديلتابع  ابتدا  »4«گزينه  ـ4

  t t t t t tds(t)s (t) te e h(t) e te e te H(s) L(h(t))
dt (s )

                 
 2
11
1

  

x(t)  حال با توجه به فاز ورودي و فاز تابع شبكه به ازاي فركانس ورودي داريم: cos(t ) X   6 3 6 3    

  Y X H(j ) ( / j)             5 6 3 3 6H(j ) H( j) / j
( j ) ( j)

     
  2 2

1 11 5
1 1

  

 

1 2s

9

2s 0.5s

1I0.6 s

I

(1)
2s

(2)

0.5s

oI
AS

1 1
1
S

B oV IkV

B

oI

1
k2V
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  بريم:ي لاپلاس ميرا به حوزه ابتدا مدار  »1«گزينه  ـ5
  
  
  
  
  
  

Vي موجود داريم:در دو حلقه kvlحال با اعمال  V s: sI / s ( ) (I ) (s ) I ( )V ( )
s s

           

1 15 2 2 1 12 2 4  ي چپ) (حلقهKVL  

  v sv s s: ( I) / sI V ( )V ( ) I I V ( )            2 5 2 2 22 2 2 2   ي راست) (حلقهKVL  

  ( ),( ) ( s )V v
s ss(s ) s

      
 

4
3 1 1 131 2 1 4 44

3 3

  

  با اعمال تبديل لاپلاس معكوس داريم:
t

V(t) e


 
4
31  

  از طرفي داريم:
t

o oV (t) V(t) V (t) e


   


4
33 3 3

1 3 4 4  
 

  آوريم:را به دست مي SVمقدار  ي مقدار اوليهچنين با استفاده از قضيهتوجه به تعريف امپدانس و هم با  »1«گزينه  ـ6

  s
s

V (s) s s s sZ(s) I(s) V (s)
I(s) s s s s

   
   

   

2 2
2 2

3 4 3 9
3 9 3 4

  

  L
s s s

s s

s sI( ) lim sI(s) lim s.V (s). V (s) V (t) u(t)
ss s



 

 
      

 

12
2

3 9 1 11 3 33 4
    

 
tي انرژي ذخيره در خازن در محاسبه براي  »3«گزينه  ـ7  ، ي مقدار نهايي بدست آوريم:فاده از قضيهكافي است ولتاژ نهايي خازن را با است  

  
o

in
o

in

V (s) (s )H(s)
V (s) s sV (s)

s( s )
V (s)

s

        

3 3
2 1 3

2 11
3


  

  c o o
s s

sV ( ) V ( ) lim SV (s) lim
s 


     


3 32 1 

   

  c cE ( ) CV ( ) j      2 21 1 1 3 452 2    
 

  مدار باز است):  آوريم (خروجيابتدا به صورت پارامتري مدار را تحليل كرده و تابع انتقال مورد نظر را بدست مي  »1«گزينه  ـ8

  in
( )

ZV Z I Z I Z I I I ( )
Z Z

    


11 1 2 2 1 2 2 1
1 21

22 2  

( ) ( )
o o o in

Z Z Z Z Z ZV Z I Z I V I V V
Z Z Z (Z Z )

 
      

 

2 22 11 2 1 1 2 11 1 2 2 1
1 2 1 1 22

Z
o o

Zin in
s

V Z Z Z V (s) ss
V (Z Z )( Z ) V (s) s( )

s





 
   

  

1

2

12
1 2 1 2

11 2 1 2

1 1
14 4

1 12 2 212 2

  

 

2

4 || (3 1) 2  

1
s

s s

V
V
2

0.5s
I





oV

1I

1I2I

1Z
2Z

2I
1Z

1Z

inV




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  آوريم:ت ميرا بدس oI،ي چپ و راست در حلقه kvlسپس با اعمال  .بريمي لاپلاس ميابتدا مدار را به حوزه  »4«گزينه  ـ9
  

o

o
o o

kvl ( ) : I I ( )
s

Ikvl( ) :( / s ) I I I I ( )
/ s

   
       



1

1 1

11 5 1 1

62 5 1 1 5 25 1

 

    
  

  

  o
o o o

I s s( ),( ) I ( ) I I
/ s s s( / s ) s(s ) s s
   

          
   

6 1 5 1 2 4 1 121 2 5 1 5 1 2 5 1 4 4
      

      
  

t  ي زمان خواهيم داشت:بنابراين در حوزه
oI (t) u(t) e  41 12   

 

oبريم و سپس با اعمال تقسيم جريان ي لاپلاس ميابتدا مدار را به حوزه  »4«گزينه  ـ10

S

I
I

  كنيم:را محاسبه مي 

  
o

S

I (s) s s
I (s) s s

s

  
  

2 2
2 6 2 3 12 4

  

  
 

  سازي خواهيم داشت:بريم و سپس با سادهي لاپلاس ميابتدا مدار را به حوزه  »3«گزينه ـ 11
 
  
 
 
 
  

  s j
o o

s jsV V ( j )s s s j
s s

   
     

      


2 2

1
2 4 4 221 3 5 2 2 3 52 2

  

 
  آوريم:ي مدار را بدست ميابتدا تابع شبكه  »3«گزينه  ـ12
  

in o o in: V ( s ) I (s )V ( s ) I (s )V V          2 2 2 2 2 2 (حلقه چپ)kvl  

o o
s:(s )V (s ) I I V ( )
s


     


33 2 22 (حلقه راست)kvl  

  

  o
o in

in

V(s )( s ) s j( ) , ( ) [ (s )]V V H(s) H( j )
s V s s j

   
         

     2 2
3 2 2 2 21 2 22 4 2 2 4

  

  in o in
in

jV cos t V V H (j ) / / V
V j
 

          

1 21 54 49 41 1 4



  

  زمان خواهيم داشت: يبنابراين در حوزه
  V (t) / cos(t / ) 54 49 4   

 

o50I

oI

100
s

20

10

0.05s 1I

1 oI I

20

(1) (2)

inV

2s s

2 1





oV

oVI

s

SI (s)

oI (s)

4

2
s

2

1
s

 
oV

1 12 0.5s

2

2

 
oV

1
s

0.5s s
0.5s 1 s 2


 
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  كنيم:ي مدار را محاسبه ميابتدا شرايط اوليه  »1«گزينه  ـ13
  

c cV ( ) V ( ) v  1 2 6   
  

  بريم:ي لاپلاس ميحال مدار را به حوزه
  
  
 
  
  

  KVL( ): I (I I ) ( s ) I I ( )
s s

        1 1 2 1 2
6 21 4 4 2 2 6 1  

  KVL( ): (I I ) I I ( s ) I I ( )
s s s s

        2 1 2 2 2 1
2 6 6 32 6 6 5 2 2  

  ( s ) ( s ) /( ) , ( ) [ ]I I
(s / )(s / )s s

   
     

  
2 2 2

4 2 6 5 6 51 2 2 62 2 1 112 16 3



  

  V I
(s / )(s / )




 2 2
36 2 1 1


  

 
  بريم:ي لاپلاس ميابتدا مدار را به حوزه  »3«گزينه  ـ14
  

  ي بيروني داريم:در حلقهKVLحال با اعمال 

I I I ( s ) I I
s s s


          


4 3 43 15 18 3 4 18 3 

  
  

  
t

oV (t) ( e )u(t)


    64 4oV I
s s( s ) s( s ) ss(s ) s

  
      

   

2 2
1 4 4 43 33 1 16 1 6 1

6 6

  

  
  بريم:ي لاپلاس ميابتدا مدار را به حوزه  »2«گزينه  ـ15
  
  
  
  
  
  

  هاي چپ و راست مدار داريم:در حلقه kvlحال با اعمال 

  in o o in
s sKVL( ) : V (I I ) ( ) I ( ) I I V ( )         1 1 11 5 5 1 5 12 2   

  o o
s sKVL( ) :( s) I ( )I I I ( )

s


    
1 1

2 12 5 5 22 1



  

  o
o in

in

I(s ) (s ) s( ),( ) [ ]I V
s V s s

  
    

  2
2 5 11 2 51 3 15
 
  

  

 

2CV 

6v



1CV 6

3
s

6
s



2V



6

6
s

2
s

4

2I1I

3 I 3I

1
s

2I
4
s



 
oV

5

ss
2

inV (s)

oI

5 5
1I

5

(2)(1)
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  بريم:ي لاپلاس ميابتدا مدار را به حوزه  »1«گزينه  ـ16
  
 
 
  
  
  

in  داريم: 2و1هاي در حلقه kvlحال با اعمال  o o inkvl( ) : V / I / sI sV (s ) I sV V ( )        1 5 5 1 2 2 1    

  o o
skvl( ) :( s )V sI I V ( )
s


    
2 12 2 1 2  

  o
o in

in

V(s )( s ) s( ),( ) [ s]V V
s V s

  
     


1 2 1 21 2 2 2 3 1  

 
هـاي  در حلقـه  kvlبريم و سپس با اعمـال  ي لاپلاس ميابتدا مدار را به حوزه  »2«گزينه  ـ17

oVموجود  (s) آوريم:را بدست مي  

  in
s(s ) I (s ) I V (s) I I ( )

s s s s
         

 
1 2 1 2 2

1 11 1 1 1
1

  

( )
o o

s skvl( ) V (s) I (s ) I I (s ) I V (s)
s s s s

  
        

 

21
1 2 2 1 2

1 1 11
1

  
 

  بريم:ي لاپلاس ميار را به حوزهابتدا مد  »2«گزينه  ـ18
  
 
  
  

  حال با اعمال تقسيم ولتاژ داريم:

A A
sV V V (s )V ( )

s
s

   


2
2 2

1
1 11  

  ( )
A in in

in

s
Vss sV V V
Vs s s s ss

s s


    

    




2
23 1 2

2 4 2 4 2
3

1
1 12

1 3 1 3 1
2

sZ (s )||
s s s s


  



2
3

1 1 1
2

  

 

s AV

1V





s

1
s

1
s 2V





 2
A 2V (s 1)V





s

z

inV (s)

I 0.5

0.5s

(1)

s

2s 1

oV

(2)

oV (s)





1
ss

1

+ 
 
 
_ 

oV (s)

1I

11

s
2I

1
s

1I 2I
(1)
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  رو):بريم (شكل روبهي لاپلاس ميدار را به حوزهابتدا م  »3«گزينه  ـ19

و هاي sبا تحليل مدار به ازاي  حال
c
  :ي صحيح را تشخيص دهيمخواهيم گزينهمي 1

oi  توانند صحيح باشند. مي 3و2هاي بنابراين گزينه
o

i

IVs I
V

     
1

2 2  

Sو براي
C


    داريم: 1

  
 
 
 
  
  

  
  
  
  

i
i

VI V
||

 


2
3 33 14

  

oi
o

i

IVI I
V

   

3 1

1 3 2 2  

oبا بررسي شرط 
si c

I |
V 

1
1
  باشد.  پاسخ صحيح مي 3ي تنها گزينه كه شودمشاهده مي 2

 

با توجه به اينكه فركانس ورودي برابر   »2«گزينه  ـ20 H(jمقدار  ،شدبامي 2 ) كنيم:ه ميبرا به ازاي اين فركانس محاس  

  j( j)H( j) j /
    


4 1 22 2 2 23 1538 4

  

  در حالت دائمي سينوسي داريم:
X( j)

Y( j ) X( j ) H( j ) Y( j) ( ).( / ) /


        2

2 6 3
2 6 3 2 23 153 13 38 183

  
 

     

y(t)  ي زمان خواهيم داشت:بنابراين در حوزه / cos( t ) 13 38 2 183  
 

  بريم:ي لاپلاس ميابتدا مدار را به حوزه  »2«گزينه  ـ21

  in inV (s) sV (s)I(s)
s

s

 


2
1 1 1
2 2

  

  
s

in in
eV (t) (u(t) u (t )) V (s)

s s


      

42 24 2   t°Q¯  

  
seI(s)

s






44 4
1

   

t  با اعمال معكوس تبديل لاپلاس داريم: (t )I(t) e u(t) e u(t )     44 4 4  
 

1

1
cs

1
cs1iV (s) 1

oI


31|| 3
4 I

iV 13

oI

1
2s

1
2

inV (s)

I

1

1 1

1 1iV iV

1

1

oI oI

3

3 3

تبديل ستاره به مثلث

 حذف
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  :بريمميي لاپلاس دار را به حوزهابتدا م  »2«گزينه  ـ22
  
  
  
  
  

)IVkvl  هاي موجود داريم:در حلقهKVLحال با اعمال  ) : (I I ) ( s ) I s I sV s ( )
s

           11 2 1 21 1 2 2 1 2 12   

  IV skvl( ) :V I V ( )
s s


   1 1

2 12 22 2  

  V s( k)kvl( ) : I kV V I V ( )
s s

 
    2 2

2 1 13 4 32 8  

  ( s ) ( s ) s ( k)( ),( ),( ) V V sV s   
   

2 1 2 1 2 1 11 2 3 2 4  

  oV kV
o

s ksV V (s)k ks ( )s s ( )s

   
     2 27 1 7 12 22 2 4 2 2 4

  

o  اريم:از طرفي د
s ksV (s) kks s s s s ( )s

     
      2 2
4 2 2 41 3 1 7 11 22 2 2 2 2 4

  

 

th(t)  كنيم:تابع شبكه را محاسبه مي ،داده شده يهبا توجه به تابع ضرب  »3«گزينه  ـ23 e H(s)
s

  


2 1212 2  

Y  داريم: 2حال براي حالت دائمي سينوسي مدار به ازاي ورودي كسينوسي با فركانس  X.H( j) ( ) j
j

    

122 1 3 32 2  

ssy  ست:روهروببه شكل  ،ي زمانبنابراين پاسخ غيرميراي مدار در حوزه (t) cos t cos( t ) cos t sin t    3 2 3 2 9 3 2 3 2  
 

  بريم:ي لاپلاس ميابتدا مدار را به حوزه  »1«گزينه  ـ24
  

Z

Z(s) ||[s ||( )]
s s

  

1

2 21 4


  

  

  
s s

s s ss(s )Z(s) s s s ss
s(s )




   
    


3 2
3 2

2 1
2 11

2 1 2 3 111

 
( ) s sss s sZ (s)

s s s s
s s

  
   

  

2
1 2 2

8 42 24 8 4 2 1
4 4 4 44 4

  

 

Y(s)يبا توجه به رابطه  »2«گزينه  ـ25 X(s)H(s) :داريم  s sY(s)
(s )(s ) s s s s

 
    

     

2
3 5

3 5 1 32 2
2 3 1 1 2 3  

    بنابراين داريم:
t t ty(t) L [y(s)] ( / e e / e )u(t)      1 2 31 5 3 2 5  

 

1 2
s

2
s

s 4

Z(s)

kV

4

2 V 

1I V
2

1
s

1
s

1





oV (s)
(3)

(2)(1)

2I

2
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SIماتريس  ،ابتدا با توجه به مقادير عددي پارامترهاي داده شده  »3«گزينه  ـ26 A دهيم:را تشكيل مي  

  s
A sI A

s
     

         

4 4 4 4
2 2

  

det  ي مدار برابر است با:ي مشخصهبنابراين معادله (sI A) s s      2 4   ي مشخصه  معادله: 8
  ي زير محاسبه كرد:توان از رابطهرا مي H(s)كه باشد. البته قابل ذكر استپاسخ صحيح مي 3ي گزينه كه شودمي ها مشاهدهبنابراين با بررسي گزينه

  s
H(s) C(sI A) B [ ]

ss s s s


   

              
1

2 2
41 81 2 4 24 8 4 8

  
 

  بريم:ي لاپلاس ميابتدا مدار را به حوزه  »3«گزينه  ـ27
  
  
  
  
  
  

  بديل ستاره به مثلث در دو مرحله داريم:با اعمال ت
  
  
  
  
 
 
  
  

o  بنابراين داريم:

s s s( )||( ) ss s sV s s (s ) s (s ) s s( )||( ) (s )||
s s ss s

  


  
        



2
2

2 2

1 1 1
12

1 1 2 1 1 2 1 4 12 1 2 1

  

 
  بريم:ي لاپلاس ميابتدا مدار را به حوزه  »1«گزينه  ـ28
  

s ss sI
(s ) (s )s ss

s

   
  

   
2

5 22 2 3 2 3
2 1 23 23

  

 
  رو):(شكل روبه بريمي لاپلاس مير را به حوزهابتدا مدا  »4«گزينه  ـ29

  ي بيروني داريم:در حلقه kvlبا اعمال حال 

  i i
i

V sVV I (s ) I I
s s s(s )

s

        
  

2
2 3 3 2 3 9 23 3

  

  داريم:از طرفي 

  o
o i

i

Vs sV I I V
Vs s s s

     
   2 2
9 93 3 9

3 9 2 3 9 2
  

1 1 

+ 
 
 
 
_ 

+ 
 
 
 
_ 
oV1

2inV

1
s

1
s 1

2s

2(s 1)

1
s

1
s

1
2

s 1
s
 s 1

s


 

 

inV
oV





inV





oVs 1
s
s 1

s


2(s 1)

2
2(s 1)

s


s 1
s
s 1

s


s
2

2
s
2
s

I

3

5
s

2
s

I s 3I

2IiV 3



oV
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  هاي مقدار نهايي و مقدار اوليه داريم:با استفاده از قضيه  »3«گزينه  ـ30
  

s s
f ( ) lim sF(s) f ( ) lim sF(s)

 
     5 2


  

  :بنابراين

  f ( )
f ( )


 


5
2

  

 
  بريم:ي لاپلاس ميابتدا مدار را به حوزه  »2«گزينه  ـ31

E
s s E s ss Z(s) I(s) .

I ss s s s
   

   
   

2 2
2 2

2 2 1
2 1 2

  

  ي مقدار اوليه داريم:حال با استفاده از قضيه

s
I( ) lim sI(s) E E


    2 6 3  

 
  بريم:ي لاپلاس ميابتدا مدار را به حوزه  »3«گزينه  ـ32
  

in

(s )
(s )sZ (s) (s )||

s s ss
s




   
  

2
2

2

121 2 12 1 2 12
  

  

 

  :رو)(شكل روبه بريمي لاپلاس ميابتدا مدار را به حوزه  »3«گزينه  ـ33
  با استفاده از تقسيم جريان داريم: حال 

o
sI

ss
s


 

 

12 1
1 22 3

  

  t t
o o

sI I (t) (e e )u(t)
(s ) (s ) s s(s ) ( s s )

 
      

     
2

2
2 1 1 1 1

2 1 1 22 2 3 1
  

 
  كنيم:را محاسبه مي I(s) ،در حلقه بالاييKVLسپس با اعمال ، بريمي لاپلاس ميابتدا مدار را به حوزه  »4«گزينه  ـ34

  

  s sI(s ) I(s)
s ss s(s )(s )

 
     

  

2
2 2

1 4 2 2 4 4
1 1 1

kvl : sI (I )
s s s

   

2 1 4

1   

tI (t) ( e )u(t)  4Hnm¬
AS BI(s)

s ss


  
2

4 1
11 

  

 

E
s

N

I

s

1
s

2

inZ

1
s 2

2

1
s

oI

2s

1

 پاسخ گذرا

1
s

4I
s



1 4
s

s
I

1

2
s 1
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



1F 2F 1
2  

1 2C C oV ( ) V ( ) V ( )    

tي مدار را در زمان ابتدا شرايط اوليه  »3«گزينه  ـ35   آوريم:بدست مي  
  
  

c cV ( ) V ( ) v  1 2 5   
  
  

  ي معكوس نسبت به هم دارند.يتهولي پلار ،شونددو خازن با هم موازي مي ،ي صفر مثبتدر لحظه
  

c c
o

c V ( ) c V ( )
V ( ) v

c c

 
    

  
 

2 12 1
1 2

2 5 1 5 5
2 1 3

 
  

  
 

در  kvlبريم و سپس با اعمال ي لاپلاس ميابتدا مدار را به حوزه  »4«گزينه  ـ36

Vهاي مدار نسبتحلقه (s)
V (s)

2
1

 كنيم.را محاسبه مي 

  
  

  : V sI sI (I I ) V (s ) I (s ) I ( )          1 1 2 1 2 1 1 21 1 1 ي چپ)(حلقهKVL  

  : I sI sI I I ( s ) I (s ) I ( )
s s

           2 2 1 1 2 2 1
1 1 1 1   KVLي راست)(حلقه 2

  ( ),( ) V ( s ) I (s ) I V I
s s

         1 2 2 1 2
1 11 2 1 1  

VV  از طرفي داريم: I V
s V

    2
2 2 1

1

1 1  

 
  بريم:پلاس ميي لاابتدا مدار را به حوزه  »2«گزينه  ـ37
  
  
  
  
  

)  حال با اعمال تقسيم ولتاژ در مدار ساده شده داريم: )sV(s) s s s(s s )
s

 
  

  
2

2
24 3 48

2 48 8124

  

/ t / t
o

/V(s) V (t) ( / e e )u(t)
s s / s /

      
 

47 8 166 2 6 6 2 647 8 16
   


  

  پاسخ صحيح است.   2بنابراين گزينه 
 

2
s

60
s

30

20
30
s


V(s)

2
s

12


V

2
s

s
4

30
s

12

24
s


V

2
s

s
4

30
s

s
4

10A 2

5A

5A

1 



oV

 1cV ( )  2cV ( )

1

1I s s 2I

1
s1 2V

s





1V




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tيلحظه در ابتدا مدار را  »3«گزينه  ـ38  كنيم:ليل ميتح  

L

C

I ( )

V ( ) v







  
5 513 3

 
 



  

  
tهاي حال مدار را براي زمان   بريم:ي لاپلاس ميبه حوزه  

  
  
 
  

  

t  بنابراين: tsI(s) I(t) e sin t I(t) / sin( / t)e
s s (s )s

s

  
         

    

2 2
2 2

1 1 1
1 13 3 3 21 7 4 525 3 214 25 2 214

  

 
  دهيم.سازي انجام ميبه مرحله ساده بريم و مرحلهس ميي لاپلاابتدا مدار را به حوزه  »3«گزينه  ـ39
  
  
  
 
  

o s s
s ss sV (s) I (s) I (s)s s s

s s

     
  

 

1 1
1 1

1 1 2 111 1

  

  

o

s

V (s) s
I (s) (s )

 
 22 1

  

 

20 5

5100v

LI ( )




CV ( )

sI (s) 1 s 1
s

1

1





oV (s) sI (s)

1

s
s 1

s
s 1





oV (s)

1

s
s 1

s
sI (s).

s 1

1
s 1





oV (s)

s20 I

25
s
50
3s

5100
s 20

s

4

s

25
s

50
3s

I
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  »  1«گزينه ـ 40
  
  
 
  
  
  
 
 
 
 
 
 
  
  

Sتابع تبديل جرياني Si H (V i ) , H i     
S SV u(t) , i i u(t) g u(t) g H [u(t) ]            

S S S SH g i g (V i ) V u(t) , i u(t) (t) i g [u(t) u(t) (t)] g [ u(t) (t)]                  3 2 3 2 4 2  
i [ (t) u(t)] g    2 4  

  

شـود تنهـا بـا بررسـي تـابع      ال مشاهده ميؤهاي سبا توجه به گزينه  »4«گزينه  ـ41
sانتقال در    ي صحيح دست يافت. بنـابراين ابتـدا مـدار را بـه     توان به گزينهمي

  دهيم.را برابر صفر قرار مي s و سپس بردهي لاپلاس حوزه
  

                      
s

I
I I

I
 

  


1
1 2

1 1
1 2 3  

  باشد. صحيح مي 4ي بنابراين گزينه
  

بـريم (بـراي بدسـت آوردن    ي لاپلاس ميابتدا مدار را به حوزه  »3«گزينه  ـ42
  د): اثر كرتوان منابع را بيي مشخصه ميمعادله

  
  
  
  

  

  هاي مدار داريم:در حلقهKVLحال با اعمال 

  KVL( ) : sV s((s )V I ) sI V s(I I ) (s s )V ( )           2
1 2 1 2

3 71 2 1 12 2   

  KVL( ) : s ((s )V I I ) ((s )V I ) sI sI ( s ) I (s s )V ( )              2
1 2 2 2 1 2

1 1 52 2 2 2 1 22 2 2   

  KVL( ) :I V ((s )V I ) I I ( s )V ( )         1 2 1 2
1 1 13 2 2 32 2 2   

   : s s s   3 267 23 1
18 18 9 ي مشخصه معادله

[s s s ]
( ),( ),( ) v

s

  
  



3 267 23 19 18 18 91 2 3 5 1   

3I  

1sI
I   1I

2

s 1

1 2(s 2)V I I  

s

1
2 1I

s

3 sV
2

1
2

1
s

2V

(2)
(3)

 V 

(1)

2I

sV

1sV I

NSi

i1

SV
”L¹¶®ÄkLU

nHk¶ÁpIw½jIw

SV 1 Si

i

N

1S SV i

i

N
”L¹¶®ÄkLU

S SV i N

i 1



  
 

 كارشناسي ارشد يكشريف رتبه مدرسان   21  تحليل مدارهاي الكتريكي

  بريم:ي لاپلاس ميدار را به حوزهابتدا م  »1«گزينه  ـ43
  ي موجود داريم:در حلقه kvlحال با اعمال 
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  بريم:ي لاپلاس مياثر كرده و سپس مدار را به حوزهابتدا منابع را بي ،ي امپدانس توننبراي محاسبه  »3«گزينه  ـ44
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  بريم:س ميي لاپلاابتدا مدار را به حوزه  »4«گزينه  ـ45
  
  
  
  
 
  
  

  داريم: kvlحال با اعمال 
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  برقرار باشد. زمان به ازاي يك دسته تساوي به طور همايد اين سه ب ،حال براي اينكه تابع تبديل مستقل از فركانس باشد
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  شود. اي اين تابع تبديل مستقل از فركانس نميبنابراين به ازاي هيچ 
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